

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5725
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：churchnews@churchintaipei.org

2018・3・11

二〇一七年冬季訓練信息

利未記結晶讀經（八）

為著神的定旨取用基督作我們的贖愆祭

贖愆祭表徵基督作為供物，為著解決我們行為上諸罪的難處（彼前二24，賽五三5～6，10～11）。取用基督作我們的贖愆祭，並在神聖的光中承認我們的罪，乃是：一、喝基督這活水，使我們成為新耶路撒冷的路；二、維持我們在生命的交通中，使我們在生命裏長大，達到生命成熟的路；三、使我們的罪得著赦免，結果使我們敬畏神並愛神；四、將基督這對付罪的生命供應給聖徒，殺死細菌，消除難處，並維持那靈的一。

此外，我們取用基督作我們的贖愆祭時，需要徹底承認我們一切的短處、軟弱、錯誤、罪惡，好對神對人常存無虧的良心（徒二四16，詩五一2）。因著神知道我們罪行的記錄，我們最好藉著認罪求祂除去那記錄。這樣徹底並細緻的認罪之後，我們就在素質上和經綸上被那靈充滿，使我們有活力，並在神裏面放膽講說神的福音。最後贖愆祭又是贖罪祭，表徵基督為我們的罪救贖我們，解決了罪的兩面問題—在我們裏面性情上的罪，以及在我們外面行為上的罪（利五6～8）。

兩隻斑鳩或兩隻雛鴿，一隻作贖罪祭，一隻作燔祭，就形成贖愆祭，這表徵每個過犯的源頭，都是我們肉體中的罪，而過犯的原因，乃是我們沒有絕對為神而活（7節）。利未記五章說到，為叫神的子民能過聖別、潔淨、喜樂的生活，好與三一神合併，使祂得榮耀，四個需要贖愆祭的特別項目分別是：一、對付說謊。不把我們所知道的實情見證出來，就是不誠實、不忠信。說謊與謊言之父撒但有關。二、摸了屬靈死亡的不潔，在神眼中是最嚴重的事（2節）。我

們若想要過從死亡分別出來的聖別生活，就需要謹慎我們與人的接觸。利未記五章二節提到不同種類動物的屍體；這指明在召會生活裏，三種不同的屬靈死亡，可能在神子民中間散佈：獸表徵野蠻的死亡，牲畜表徵溫和的死亡，爬物表徵狡猾的死亡。所以我們需要作拿細耳人，從死亡分別出來，並且滿了生命，對抗死亡（民六6～8，羅八6）。三、是人的不潔，表徵一切從天然人和天然生命漏洩出來的，不論好壞，都是不潔的（利五3）。最後是在神面前冒失的說話，草率、輕忽、鹵莽的表達我們的意見，指明我們不為神而活，也不敬畏神（4節）。

我們之所以會犯罪，是因為我們缺少耶穌的人性，就是利未記五章十一節的細麵所表徵耶穌的人性，用來作贖罪祭。所以我們犯罪，不僅是因為我們性情裏有罪，也不僅是因為我們沒有絕對為著神，更是因為我們沒有耶穌的人性；耶穌在祂的人性裏，沒有罪在祂裏面，並且祂是絕對為著神。獻細麵一伊法的十分之一為贖罪祭，表徵只需要一點耶穌的人性，就足以消殺我們裏面消極的事物，並供應我們的需要。此外，償還並另外加五分之一，表徵獻贖愆祭的人，應當按照神聖的尺度、標準、量度，在財物上是義的（15～16）。

最後，從馬太福音一章六節，『大衛從作過烏利亞妻子的生所羅門』，我們看見取用基督作贖愆祭與神定旨的完成有關。詩篇五十一篇是在大衛犯了謀殺烏利亞，並奪取他妻子的大罪，且受了申言者拿單責備之後所作。他向神承認，『我向你犯罪，惟獨得罪了你；我在你眼前行了這惡』（4節）。『求你掩面不看我的罪，塗抹我一切的罪孽』（9節）。『神所要的祭，就是憂傷的靈；神阿，憂傷痛悔的心，你必不輕看』（17節）。最後，他禱告，『求你按你的美意善待錫安，建造耶路撒冷的城牆』（18節）。大衛的過犯和悔改與神的赦免結合，結果產生所羅門（意，平安）這建造神殿者（撒下七12～14上）。所以召會總是藉著所羅門這樣的人建造的，他是人的過犯和悔改，加上神的赦免所產生的。當我們經歷我們的過犯和悔改與神的赦免結合，我們在召會的建造上就會非常有用。
(羅友駿)

二〇一八國際華語特會報導

基督身體，一個新人

——〇一八年國際華語特會，於二月十六至十八日在——台北南港展覽館舉行。此次有海外六十二個國家暨地區，六千多位聖徒報名來台參加大會，並於特會前、後有數天訪問全台召會行程，三天特會期間每天有台島及海外聖徒超過三萬人一同與會。全台眾召會齊心響應特會前後各樣的服事與配搭，經歷以弗所書二章十九節『這樣，你們不再是外人和寄居的，乃是聖徒同國之民，是神家裏的親人。』不論是機場接送、生活接待，訪問相調，皆讓遠道而來的海外聖徒倍感溫馨，亦擴大弟兄姊妹們的度量，學習基督的謙讓宜人。



▲二〇一八年國際華語特會於南港展覽館

此次特會總題為『主恢復的目標—產生一個新人』。首先，我們急切需要看見這一個新人的異象，在這世代的末了，我們必須看見這異象，主才能回來。這屬天的異象管制我們，支配我們，徹底翻轉我們，保守我們在真正的一裏，並給我們膽量往前，以完成神永遠的定旨。為著一個新人實際的出現，脫去舊人，穿上新人的關鍵，乃是在我們心思的靈裏得以更新。為此我們需要喝那靈，使我們在日常生活的每一面，都在心思的靈裏得更新。

為著一個新人的團體生活，我們要以基督作我們的人位，在一切事上長到元首基督裏面，並照著那在耶穌身上是實際者學基督，為此我們需要經歷基督作我們的生命，我們的人位。最後，我們需要藉著堅定持續的禱告，受基督的平安管治，並被基督的話內住，祂就以祂自己浸潤並頂替我們，直到我們一切天然的區別都被消除，我們就在實際裏成為新人。

特會中每天聚會信息開始前，有來自台灣眾召會的七個大區，各兩百位青年聖徒，帶領全場弟兄姊妹一同唱詩歌，在洋溢喜樂的詩歌中，讚美耶穌聚集我們眾人。各堂信息中間，也安排有台灣福音工作全時間訓練壯年班與青年班學員之詩歌展覽，學員們剛強豪邁的靈，為己無所求，為主求一切的心志，使眾人為之動容。此



▲全台七個大區，各二百位青年聖徒唱詩展覽

外，還有主在亞洲及歐洲之行動的交通，弟兄們以多媒體影片向眾人報導各開展國家的現況與代禱事項，尤其是目前在亞洲還有十二個國家尚未有召會，請聖徒為亞洲各國的開展、文字翻譯工作，及當地聖徒的餽養代禱，使每位聖徒都能有分主在全地的行動。

特會的最後一天是主日，全場超過三萬位海內外聖徒，一同有分於主的餅杯，現場聽見數種不同的語言同聲歡呼『阿利路亞』，頌讚聲也達於頂點，如同歌羅西書三章十一節的圖畫，『在此並沒有希利尼人和猶太人、受割禮的和未受割禮的、化外人、西古提人、為奴的、自主的，惟有基督是一切，又在一切之內』。

擘餅聚會結束後，大會逐一介紹來自六十二個國家暨地區的海內外聖徒，講台前方則由六十二位青少年聖徒舉著各個國家的國家名稱牌逐一上台，台上和場內則是不同種族、多種膚色的各國聖徒站起來揮手致意，我們在此豫嘗一個新人的實際，何等有福！



▲六十二個國家暨地區的海內外聖徒介紹

在特會的末了，弟兄總結的話語中題及，我們需要調整我們的目標，使我們成為新人的一部分。我們服事召會需要有異象，向一個新人往前，這新人必須成為我們共同的目標。我們應當照著信息中啟示給我們生命的路，一步一步往前。我們要思考並注意該如何生活，願我們都向主更新奉獻並彼此激勵，不只是看見新人的異象，更要注意我們該如何活出。求主使我們都做今日團體的得勝者，使新人的出現得著應驗，以迎接主的回來。

(張若茵、陳孟君)

六十九會所成立聚會交通

殷勤勞苦，牧養繁增

六十九會所於一月二十八日成立，當日於信基大樓地下二樓有成立聚會，包括六、十六會所全體聖徒以及信基港湖區弟兄們，超過五百位聖徒與會。

成立聚會中，九至十時先有擘餅聚會，新會所各區及大區弟兄們一同祝謝餅杯，見證我們人數雖多，仍是在一個召會裏、一個身體裏。十時至十一時三十分為新會所的簡介、聖徒展覽、祝福和負擔的交通。

為著新會所的成立，弟兄們詳確查考召會史料，製作相當有歷史價值的簡介影片，包括前後許多分家的家長、長老負責弟兄們，他們挨家挨戶，殷勤看望，牧養成全下一代；因而陸續繁增出六、十六、三十四、四十、六十九會所。我們能見證，一切都是主的主宰和豫備，賜給祂的召會繁增和乳養的福。

六十九會所新購於通化街巷內，有一樓及地下室約一百坪，主會場可供一百五十人聚會。成員由原六會所的安和、敦南、敦信區，及原十六會所的和平二區



▲六十九會所於一月二十八日成立，首次聚會組成，主日平均人數有一百一十位聖徒。

六十九會所的聖徒們也豫備了豐富的見證、展覽及展望：有初信的新入作得救的見證，有聖徒分享開家的蒙恩，有聖徒交通小排繁增的蒙恩。尤其有多位超過九十歲的長青聖徒，數十年來服事聖徒，忠信為主擺上，他們的同在就是召會的福源，這些感人的見證激勵眾人。

末了是弟兄們的鼓勵與祝福，弟兄勉勵聖徒們，新會所的成立不僅需要更多的禱告、人人走出去，更有財物的需要。讚美主信實的照顧祂的召會，並作所有由祂重生之人裏面那絕對為神而活的生命。盼望藉著召會中榜樣的帶領，人人都被主愛激勵，過奉獻的關，為著主建造祂的召會。
（陳一靈）

四會所國際華語特會蒙恩分享

熱切接待，新人實際

四會所在二月十六至十八日的國際華語特會期間，共有三十三個家，熱切接待八十二位從法國巴黎、瑞士、比利時來的有五十位聖徒與福音朋友，及來自美國 Baldwin Park、Fullerton、Chula Vista、Fresno 的三十二位聖徒。接待聖徒，不僅是打開的家蒙福，也使全會所的聖徒都豫嘗一個新人的實際，眾人更被加強、受激勵願意投身其中以完成神永遠的定旨。

從半年多前，全會所的聖徒就領受服事的交通，弟兄姊妹因著豫備接待，生活開始更新翻轉，為著接待聖徒，每個家都用心的大整潔，熱切迎接主裏的親人回家，並在接待期間有內裏生命的活出。接待使我們裏外都得了更新，所是所作都為著建造基督的身體。

十五日除夕當晚，各家攜老扶幼喜樂歡欣的帶著年菜來會所，陪著海外來的親人共享盛筵。何等的奇妙，彼此雖然是第一次見面，卻是如此的親切；雖然語言不通，卻靈裏相通。巴黎聖徒分享：三年前有一批聖徒來台參加特會，回到當地召會後就帶進了極大的復興，不僅有其他團體的聖徒受吸引到主恢復中聚

會，更帶進了許多留學生以及本地法國人。因此他們渴慕親身來訪，見證台島積極實行新路的榜樣。

許多海外聖徒付代價來台，他們想要看看台灣這福音的苗圃，是如何把生、養、教、建實行出來，尤其是在家庭神人生活、繁增建立召會等等。同時亦切慕能有分本次的國際華語特會及參與福音隊傳福音。這樣的接待使我們喜樂且蒙恩，彼此都更寶愛主和祂的身體。

在這四天三夜的生活中，我們在靈裏彼此珍賞，也同享滿溢的恩典。雖然接待有不足，但豐富的身體生活補滿一切的缺欠。法國聖徒分享他們實在看見新路不只是高峰的真理，而是真實並可實行的活路。海外聖徒看見了異象，也得著往前的施工圖，何等的榮耀，我們已經豫嘗一個新人的實際。（危永明、危劉玉真）



▲聖徒們陪同海外聖徒一同參加福音隊



屬・靈・書・報・導・讀 (448)

利未記概論上冊 (第二十二至二十三篇)

書號：經 4282-1

本書係李常受弟兄於一九五九年十月五日起至隔年一月二日，在台北帶領之事奉訓練，其中關於讀經的信息。

信息內容

第二十二篇是『利未記的豫表（十五）人身上的漏症』，第二十三篇說到『利未記的豫表（十六）遮罪』。

真理要點

一、利未記十五章所記載人身上的漏症在豫表上的意義，表徵凡從人天然生命出來的，無論善惡，都是不潔的；凡接觸患漏症者所接觸之東西的人，也是不潔的。這給我們看見，漏症的不潔是會傳染的。這裏至少講到三層的不潔：第一，天然的人是不潔的；第二，天然的人所接觸的東西是不潔淨的；第三，人接觸了天然之人所接觸的東西，也變作不潔的。為這緣故，神恨惡、厭惡天然的生命到極點，並要對付天然生命到死絕（利十五12~13）；這就是舊約割禮的原則。

二、利未記十五章三十一節說，『你們要這樣使以色列人與他們的不潔隔絕，免得他們玷污我在他們中間的帳幕，就因自己的不潔死亡』。這指明人的漏症與神的居所一帳幕一有關。我們若有漏症，就會玷污神的居所。人若因著天然生命所發出的東西而受了玷污，並且沒有與他的污穢、不潔隔絕，一旦接觸召會，就要遭受屬靈的死亡，這乃是一件嚴肅的事。

三、利未記十一至十五章描述神子民消極的光景是麻瘋的總和，是不潔的總和。接著，在十六章說到遮罪，這是一個轉捩點。人因著墮落有了罪，不能憑自己進到神面前，因此需要遮罪的祭物，以平息人與神之間的難處。神所以能和以色列人接近，住在他們中間，給他們親近，並讓他們進到神的居所與神相交，完全是根據遮罪日的遮罪。所以，遮罪成了神與人往

來莫大的根據。在天地、宇宙間，若是沒有遮罪，整個神與人之間的故事就沒有根據，沒有立場，所以，遮罪實在是一件太大的事。利未記十六章可說是希伯來書九至十章，主耶穌完成救贖的影兒。

生命經歷

一、今天，召會乃是神的居所。甚麼時候我們沒有與不潔隔絕，就來接觸召會，我們也會遭受屬靈的死亡。許多時候，我們靈裏發死，都是因我們沒有與不潔隔絕。我們在世上生活多少都會受到玷污，若是我们沒有對付生活中所受到的玷污和不潔，當我們接觸召會時，就會感到自己滿了死亡。這可由我們的經歷得到證實。

二、人既是這樣污穢，每次敬拜神、親近神時，豈不更需要血的潔淨？當我們每週主日擘餅記念主時，總以為自己沒有作錯事，也沒有犯大罪，可以直接讚美主、敬拜主。然而請記得，我們這人本身就是污穢的，即使已過一週，我們沒有犯一點小錯和罪，然而當我們來擘餅記念主時，仍需要血的潔淨。

三、每年的七月初十日是以色列人的遮罪日，在遮罪日以色列人要刻苦己心，這是對罪的態度；人需要在主面前表示憂傷痛悔，為罪難過。甚麼工都不可作，意即人不能靠自己的行為和工作，在神面前解決自己的罪。罪的解決完全是成功救贖的主為人成全的，不需要人作甚麼。要把這一天守為安息日，意思是說，我們該為罪憂傷，但同時也應該安心、安息在基督所成就完全救贖的工作上。

問題研討

- 一、請說明利未記十五章，人身上的漏症在豫表上的意義。
- 二、試說明遮罪是神經綸中的大事，以及我們如何在召會生活中實際的有遮罪的經歷。
- 三、為甚麼『遮罪日』必須刻苦己心，不可作工？

(陳建宏)

下期豫告：

3月18日

《一的真正立場》第1至2章

3月25日

《一的真正立場》第3至4章